



Глава Следственного комитета России поручил доложить по факту осквернения Мемориала «Вечный огонь» в Ставропольском крае



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Иванову И.Н. представить доклад об обстоятельствах осквернения Мемориала «Вечный огонь» в г. Невинномыске.

В сети Интернет появилась информация о том, что в г. Невинномыске Ставропольского края неизвестные лица осквернили Мемориал «Вечный огонь», справив нужду на него. Трое молодых людей, совершивших акт вандализма, в настоящее время установлены и задержаны сотрудниками органов внутренних дел. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю перед надзорными органами инициирован вопрос о передаче уголовного дела из органов внутренних дел для дальнейшего расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход исполнения данного поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

27 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1667866>